



## Notulen openbare vergadering

11 november 2015

Tijd : 20.00 uur

Plaats : De Dorpsnoot, Loostraat 69B Loo

Aanwezig : Dorpsraad: Jan Rasing, Lenie Meeuwssen, Willy Gerritsen, Stella den Hoedt, Albert Putman, Ruben Boland, Reinette Hamann (eventueel toekomstig lid)

Gemeente : Johannes Goosen en Glen van Gene

Afwezig (m.k.) : Susanne Wannet en Ineke Wonink

### 1. Opening door de voorzitter

Welkom aan alle aanwezigen. Rondje voorstellen.

### 2. Vaststellen agenda

### 3. Ingekomen stukken/ mededelingen

- 2 Brieven van Loosje. Deze zullen worden behandeld in de eerstvolgende interne bespreking.

- Op locatie bij Willem Tell wordt een bijeenkomst door Lokaal Alternatief georganiseerd op 18 november.

- Gesprek m.b.t. de basisschool. Er komt een onderzoek naar de krimp in de gemeente Duiven, en de mogelijke gevolgen daarvan voor de scholen in gemeente Duiven. De gemeente heeft een ervaren onderzoeker gevraagd dit uit te voeren. Vooraf is er een gesprek met Ineke Knuiman, Herman oude Nijhuis, Niek Hermsen en Jan Rasing op 1 december.

- Woensdag 25 november is er door de gemeente een gesprek gepland over o.a. de transformatie sociaal domein en de rol van de dorpsraden. Ruben Boland zal dit namens de Dorpsraad bezoeken.

### 4. Halloween

We hebben nog geen reactie gehad van Janine de Kramer (organisator), maar het lijkt een groot succes! Janine heeft gesprek met Glenn gehad over de financiën, ook voor andere activiteiten georganiseerd door Club Oranje, zoals de Koningsspelen en de Nieuwjaarsduik.

### 5. Werkgroep Loosje

Werkgroep Loosje heeft nog veel plannen. Concreet is een tweewekelijkse ontmoeting voor met name de ouderen in het dorp. De ontmoetingsruimte is nog een punt. Loosje heeft een voorkeur voor het oude BSO gebouw. Jan Rasing heeft op verzoek een overzicht gemaakt van de te verwachten exploitatiekosten van dit BSO gebouw. Hij heeft deze vervolgens vergeleken, via Bart Maatman, met de kosten van de Dorpsnoot. De schatting van de exploitatiekosten ligt rond €6000 per jaar, zonder de eventuele kosten aan gemeente daarbij mee te tellen.

Er zal een plan van aanpak worden opgesteld met alle activiteiten, vervolgens gaat een werkgroep in gesprek met de accommodatiehouders om te kijken waar welke activiteit kan worden ondergebracht.

Mikado heeft aangegeven niet meer te zullen bijdragen aan het rapport over de mogelijke ontmoetingsruimte. Dit is de uitkomst van een recent gesprek met Loosje.

Welke vragen zijn er gesteld en waarom heeft het gesprek niets opgeleverd?

Mikado is er juist voor om vragen uit de samenleving op te pakken. Glen gaat een gesprek organiseren en komt met een aantal data. Er wordt op korte termijn een vervolggerek gepland met Loosje, De Dorpsraad (Stella den Hoedt, Jan Rasing), Mikado en de gemeente (Johannes Goosen, Glen van Gene).

Jan Rasing informeert Loosje donderdag 12 november.

## **6. A15 Informatie avond**

Ruben Boland, Jan Rasing en Ronald Lucassen hebben een opzet gemaakt voor de informatie avond. Deze avond zal andere informatie bevatten dan de bijeenkomsten bij Van de Valk. (vermeld in diverse media)

Locatie: Dorpsnoot

Tijd: 2 december om 20.00 uur

Inhoud avond:

- Sjef van Groningen zal het akkoord rondom A15 toelichten, specifiek gericht op Loo.
- Ronald Lucassen vertelt over de stand van zaken, maatregelen en de planning.
- Jan Rasing zal aangeven in hoeverre de punten uit het dorpsplan zijn verwerkt in de besluitvorming.
- Ruben Boland bespreekt hoe je nu nog actie kunt ondernemen tegen de besluiten en hoe ondersteuning kan worden verkregen bij eventueel bezwaar maken. De Gelderse Natuurfederatie is een belangrijke partner, zij kunnen informatie verstrekken en hulp bieden bij het bezwaar maken.

Jan Rasing bezorgt het definitieve programma bij Glen van Gene.

## **7. Overzicht andere werkgroepen**

- Groen:

Deze staat voorlopig geparkeerd.

- Verkeer:

Er ligt een concreet plan bij Glen van Gene. Hij regelt een bespreking. Meer info volgt.

- Ondersteuning School in Loo:

Er is een stichting opgericht mbv de Duivense uitdaging. Dit om financiële bijdragen vanuit het dorp mogelijk te kunnen maken. Nadere uitleg hierover volgt. De Dorpsraad wil een nadrukkelijke rol blijven spelen en de ontwikkelingen scherp blijven volgen. De gemeente heeft altijd aangegeven dat de scholen in de dorpskernen Loo en Groessen moeten blijven bestaan.

- Wonen:

De werkgroep heeft 'In Loo is iets te koop' georganiseerd. Loo is positief neergezet, dit om nieuwe gezinnen ertoe te bewegen om voor Loo als woonplaats te kiezen.

De structuurvisie, opgesteld door de gemeente, bevat minder zoekgebieden voor woningbouw. In Loo zijn alle zoekgebieden geschrapt. Dit betekent dat er op korte termijn geen koopwoningen zijn voor de starters. Terwijl er wel degelijk een behoefte is aan starterswoningen.

Glen van Gene kijkt intern hoe gesprekken zijn verlopen met de ontwikkelaar van Westrenen en zal kijken of er mogelijkheden /matches zijn.

- Recreatie en Natuur:

De Waay wordt een TOP punt, met aandacht voor wandelen en fietsen. Er komen 5 camperplaatsen. Deze plannen liggen al lange tijd bij de provincie, de gemeente geeft aan sowieso het plan te gaan ontwikkelen, met of zonder de provincie.

Er ligt een voostel om een klompenpad aan te leggen, deze zal waarschijnlijk over neutral gebied lopen.

Er bestaat een wens om de Groene straat door te trekken naar de Husselarijstraat of de Loostraat. Zo wil men de wandel mogelijkheden verruimen.

Een volgend actiepunt zal zijn om de Wildspotpost in te richten in de Loowaard.

- Dorpsplein:

Deze werkgroep komt in actie 1 jaar voor de werkzaamheden aan de Loostraat gaan starten. Zo wil men proberen Werk met Werk te combineren, om de kosten te drukken. Er zou dan meer ruimte zijn in de begroting voor authentieke materialen; stenen, lantaarnpalen.....

#### **8. Rondvraag**

Het technasium project (Candea college)vraagt weer om deelnemers in de jury dinsdag 17 nov. 19.30 uur. Jan Rasing en Willy Gerritsen (onder voorbehoud) gaan. Stella den Hoedt vraagt Lucie Terpstra. Ruben Boland is reserve.

#### **9. Sluiting**